
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran

Satuan Pendidikan    : SMP Negeri 2 Pulo Bandring
Kelas/Semester.        : VII/Ganjil
Tema.                         : Bilangan Bulat
Sub. Tema.                 : Operasi hitung bilangan bulat dengan
memanfaatkan berbagai sifat operasi
Pembelajaran ke.        : 2 (Dua)
Alokasi Waktu.             : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Peserta didik memahami tentang operasi hitung bilangan bulat

khususnya operasi hitung penjumlahan
2. Peserta didik mampu melakukan operasi hitung penjumlahan
3. Peserta didik mampu menggunakan operasi hitung

penjumlahan bilangan bulat untuk menyelesaikan persoalan
dalam kehidupan sehari hari

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. PENDAHULUAN :

● Guru dan peserta didik berdoa mengawali kegiatan
pembelajaran

● Peserta didik saling memberikan salam
● Guru menyampaikan topik pelajaran dan tujuan

pembelajaran yang akan dilaksanakan
2. KEGIATAN INTI :

● Guru memberikan stimulus dengan mengingatkan
kembali tentang topik pembelajaran yang telah dipelajari
pada pertemuan sebelumnya yaitu tentang apa itu
bilangan bulat.

● Guru memberikan penjelasan singkat tentang ada
beberapa operasi hitung pada bilangan bulat, dan khusus
pada pertemuan ini akan fokus mempelajari tentang
operasi penjumlahan pada bilangan bulat

● Guru memberikan beberapa contoh operasi hitung
penjumlahan pada bilangan bulat.

● Guru meminta peserta didik untuk mengamati bagaimana
cara melakukan operasi penjumlahan pada bilangan bulat

● Guru memberikan beberapa soal latihan untuk
didiskusikan bersama dengan peserta didik



● Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik
untuk bertanya tentang cara melakukan operasi
penjumlahan pada bilangan bulat yang belum mereka
pahami

● Guru memberikan beberapa soal untuk diselesaikan oleh
peserta didik

3. PENUTUP :
● Guru memberikan umpan balik atau penguatan atas hasil

pekerjaan peserta didik dalam menyelesaikan soal yang
diberikan

● Guru bersama dengan peserta didik membuat
kesimpulan tentang topik yang telah dipelajari dan
peserta didik menuliskan rangkuman pembelajaran di
buku catatan

● Guru memberikan beberapa soal tentang operasi
penjumlahan bilangan bulat sebagai pekerjaan rumah
(PR) bagi peserta didik

● Guru dan peserta didik berdoa bersama menutup
pembelajaran

● Guru dan peserta didik saling memberi salam
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Penilaian Sikap :
● Observasi
● Jurnal

2. Penilaian Pengetahuan :
● Tes tertulis (uraian)
● Penugasan

3. Penilaian Keterampilan :
● Penilaian kinerja
● Penilaian projek


